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ZPRÁVY Z OBCE 
Na slovo se starostkou 

 

Vážení spoluobčané, chataři a chalupáři, 

zdravím vás všechny v roce 2024 a dovolte mi popřát vám 

především mnoho zdraví, štěstí i spokojenosti. Věřím, že 

jste si, i přes nepřízeň počasí, užili krásné Vánoce, a i konec 

již minulého roku 2023. 

Krompašské svátky byly letos tak trochu mimořádné, a to 

díky extrémům počasí, které zlobilo nejen nás, ale také 

okolní obce. Počasí způsobilo rozvodnění Krompašského 

potoka, Krompašský rybník byl taktéž plný a došlo k přelití 

hráze soukromých rybníků na Juliovce. Situace vyžadovala 

průběžný monitoring a report na příslušná místa, s čímž 

pomáhali místostarosta obce Ing. Kudrna a krompašští 

hasiči, za což jim patří poděkování. 

Jednotka dobrovolných hasičů byla přes svátky 

v pohotovosti a pomáhala nejen s monitorováním 

povodňové situace v obci, ale i v případě mimořádných 

situací, jako například odstranění spadlých stromů, 

vytažení zapadlých vozidel či odstranění rampouchů 

z budovy obecního úřadu. Věřím, že extrémy počasí se nám 

na chvíli vyhnou a nastane ta pravá zima, která sem na 

Krompach patří. 

V lednu jsou plánovány spíše provozní záležitosti, které 

souvisejí s počátkem roku, ale můžu naznačit, že plánujeme 

taktéž novinky, kterou bude například „Vítání občánků“ 

nebo další projekty pro naše nejmenší. 

Znovu si dovolím připomenout, že byla ukončena služba 

Hlášení rozhlasu a nyní již využíváme pouze službu 

Munipolis, registrace je snadná, odkaz naleznete na 

webových stránkách v aktualitách nebo vyplňte formulář u 

nás na obecním úřadu. Tím získáte zdarma všechny 

důležité informace. 

Věra Polanecká, starostka 

 

USNESENÍ č. 11/2023, Zastupitelstva obce Krompach ze zasedání dne 15.12.2023 

A. Zastupitelstvo bere na vědomí: 

11.13 Zastupitelstvo obce Krompach bere na vědomí 

Darovací smlouvu a přijatý finanční dar ve výši 5 299 Kč 

na zásahové boty pro Terezu Radilovou. 

11.14 Zastupitelstvo obce Krompach bere na vědomí 

Darovací smlouvu a přijatý finanční dar ve výši 42 350 Kč 

na částečnou úhradu vynaložených nákladů na opravu 

komunikace 1859/1. 

11.15 Zastupitelstvo obce Krompach bere na vědomí zápis 

z kontroly Finančního výboru ZO Krompach. 

B. Zastupitelstvo jmenuje: 

Ověřovatele zápisu - pana Ing. Martina Šimka a pana Ing. 

Jiřího Kudrnu 

C.a) Zastupitelstvo schvaluje: 

11.2 Zastupitelstvo obce Krompach schvaluje Smlouvu o 

spolupráci při zajištění dopravní obslužnosti LK a ukládá 

starostce předmětnou smlouvu podepsat. 

11.3 Zastupitelstvo obce Krompach nepřistupuje ke 

schválení smlouvy o úhradě nákladů na úklid a nakládání s 

odpady tabákových výrobků. Obec není nadměrně zatížena 

tímto druhem odpadu a Smlouva klade na obec zbytečnou 

administrativní zátěž. 

11.4 Zastupitelstvo obce Krompach schvaluje Smlouvu o 

dílo „Oprava komunikace Hřebenovka a oprava 

komunikace na p.č. 1940/1 v k.ú. Krompach - 2.etapa" a 

ukládá starostce předmětnou smlouvu podepsat. 

11.5 Zastupitelstvo obce Krompach schvaluje Smlouvu o 

dílo - „Zpevněná plocha u »kravína«" a ukládá starostce 

předmětnou smlouvu podepsat. 

11.6 Zastupitelstvo obce Krompach schvaluje rozpočet 

obce Krompach na rok 2023 jako schodkový. 

11.7 Zastupitelstvo obce Krompach schvaluje Rozpočtové 

opatření č. 8/2023. 

11.8 Zastupitelstvo obce Krompach souhlasí s udělením 

mimořádné odměny starostce obce ve výši 15 000 dle S 76 

zákona č. 128/2000 Sb., o obcích za čerpání a příjem dotací 

na kanalizaci, vodovod, opravu cesty a kompletní 

administraci dotace na přetlakovou dýchací techniku, 

celkem 4 692 521 Kč. 

11.9 Zastupitelstvo obce Krompach schvaluje ukončení 

pořízení změny č. 3 ÚP Krompach, jejíž pořízení bylo 

schváleno ZO dne 30.03.2017 pod usnesením č. 2/2017, 

bod C.a) 2.3b., 2.3c. 

11.10 Zastupitelstvo obce Krompach souhlasí s vyjmutím 

pozemku 900/1 ze zastavitelné plochy, a s prodejem 

pozemku 900/1 0 výměře 792 m2 žadateli za cenu 400 

Kč/m2 (celkem 316 800 Kč) a ukládá starostce podepsat 

Vydává: Sdružení pro Krompach z.s. ve spolupráci s obcí Krompach a místními obyvateli a chalupáři jako občasník 
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smlouvu o prodeji pozemku, ve které bude uvedena 

informace o vynětí z ÚP a podmínka nezastavitelnosti. 

11.11 Zastupitelstvo obce Krompach souhlasí s 

poskytnutím příspěvku ve výši 6 000 Kč formou darovací 

smlouvy na úhradu neinvestičních nákladů za žáka 

dojíždějícího do ZŠ, Komenského, Jablonné v Podještědí, 

na r. 2024 a ukládá starostce darovací smlouvu uzavřít. 

11.12 Zastupitelstvo obce souhlasí se založením spořící 

účtu (popř. souvisejícího běžného účtu) s min. úrokem 5,2 

% v době založení (např. u Moneta Money Bank) a ukládá 

starostce zajistit založení spořícího účtu a průběžnou 

kontrolu úročení financí. 

C b) Zastupitelstvo neschvaluje: 

C d) Zastupitelstvo nepřijalo: 

D. Zastupitelstvo ukládá: 

11.2 Ukládá starostce podepsat Smlouvu o spolupráci při 

zajištění dopravní obslužnosti LK. 

11.4 Ukládá starostce podepsat Smlouvu o dílo - „Oprava 

komunikace Hřebenovka a oprava komunikace na p.č. 

1940/1 v k.ú. Krompach - 2.etapa". 

11.5 Ukládá starostce podepsat Smlouvu o dílo – 

„Zpevněná plocha u „kravína.“ 

11.10 Ukládá starostce podepsat smlouvu o prodeji 

pozemku 900/1, ve které bude uvedena informace o vynětí 

z ÚP a podmínka nezastavitelnosti. 

11.11 Ukládá starostce poskytnout dar ve výši 6 000 Kč 

formou darovací smlouvy na úhradu neinvestičních 

nákladů za žáka dojíždějícího do ZŠ, Komenského, 

Jablonné v Podještědí, p.o., na r. 2024 uzavřít darovací 

smlouvu uzavřít. 

11.12 Ukládá starostce zajistit založení spořicího účtu 

(popř. souvisejícího běžného účtu) s min. úrok m 5,2 % v 

době založení a průběžnou kontrolu financí. 

 

Pavel Soukup                           Mgr. Věra Polanecká, MBA 

místostarosta obce                              starostka obce 

 

 

Pád sněhu a ledu ze střech 
 

 
 

Sněžení a mráz znamenají pro majitele a správce budov 

starost navíc, pokud jsou sněhové srážky intenzivní, na 

střechách domů se nahromadí za krátkou dobu velké 

množství sněhu, který se může sesunout jako lavina. Za 

včasné očištění střech a fasád od sněhu, ledových ploten a 

rampouchů odpovídá vlastník konkrétního domu. Tuto 

povinnost může přenést na správce nebo domovníka 

(popřípadě nájemce), nejlépe příslušným ustanovením v 

písemné smlouvě. Odpovědná osoba musí přijmout taková 

preventivní opatření, aby k nebezpečným pádům sněhu a 

ledu z budov, které je spojeno s ohrožením materiálních 

hodnot a zdraví lidí nedocházelo. Není-li možné okamžitě 

zajistit preventivní odstranění nebezpečného stavu, měl by 

být ohrožený úsek pod problematickým místem označen a 

preventivně zahrazen. A na co byste si měli dávat pozor Vy, 

v zimním období při pohybu v okolí budov, na jejichž 

střechách a konstrukcích se nachází sníh, či led? Sledujte 

předpověď počasí, nebezpečí pádu sněhu či ledu hrozí 

zejména po intenzivních srážkách a v případě teplotních 

výkyvů. Při chůzi kontrolujte očima střechy a jejich spád, 

všímejte si sněhových převisů a visících rampouchů, 

vyvarujte se chůze pod nimi. Všímejte si i slyšitelných jevů 

předcházejících pádu sněhu či ledu (nezvyklý praskot nebo 

lupání). Vyhněte se průchodu označenými a preventivně 

zahrazenými úseky (při vstupu na pozemní komunikaci 

buďte opatrní). Neparkujte dopravní prostředky v místech, 

kam může sníh či led ze střechy dopadnout. V případě 

vzniku újmy na vašem zdraví či majetku se snažte zajistit 

svědky a pořídit fotodokumentaci. Jste-li svědkem události, 

vždy myslete na svoji bezpečnost, je-li to možné 

poskytněte první pomoc a dle potřeby zavolejte některé z 

čísel tísňového volání. 

Nezapomeňte! Štěstí přeje připraveným! 

plk. Mgr. Michaela Stará 

 

Adventní sousedské setkání u příležitosti rozsvícení vánočního stromu 2. 12. 2023 
Krompašský advent 

V sobotu 2.12.2023 se i za zasněženého a mrazivého počasí 

uskutečnil Krompašský advent a asi nejmenší vánoční trhy 

v Evropě vůbec      . Akce se konala na několika místech 

současně a děti i dospělí si tak mohli užít výrobu ozdob a 

věnců na obecním úřadě, pohádku, vystoupení dětí 

z dětského domova nebo ohnivou show v jeho prostorách 

nebo dílničky pro děti či živý betlém na Farmě Hvozd. Po 

celé odpoledne bylo možné se občerstvit a zakoupit drobné 
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dárky na našich krompašských minitrzích. Akce byla 

zakončena rozsvícením vánočního stromku, dále 

požehnáním vánočního stromu, adventních věnců, rodin a 

celé obce pana faráře J. M. can. Mgr. Rudolfa Repky, 

zpíváním koled. Poděkování patří všem, kteří se na akci a 

její přípravě podíleli. Zvláštní poděkování pak patří panu 

Tobiasovi Steinerovi a Oybinu, a to za přepravu a zapůjčení 

prodejních stánků. 

Věra Polanecká 

 

    
 

          
 

 

Krompašský spolek ĎAS  
 

 

 

Se smutkem a vzpomínkou sdělujeme, že nás opustil 

dlouholetý člen divadelního amatérského spolku ĎAS a 

velký herec p. Karel Halba.  

Herec tělem i duší, který s ĎASem skvěle hrál od jeho 

založení v roce 2014. 

Herec, který byl vždy připraven na každou roli a vždycky 

ji sehrál skvěle, s chutí a obrovským nasazením. 

Čest jeho památce. Všichni na něj budeme vždy vzpomínat 

s láskou. 

Členové divadelního spolku jsou z odchodu výborného 

kolegy velmi smutní. Diváci, kteří si ho oblíbili, se ho už 

nedočkají. Nikdo na něj ale nezapomene. 

redakce a ĎAS 

 
 

 

Do letošního roku  
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Redakce Krompašských rozhledů Vám v novém roce 

2024 přeje hodně zdraví, štěstí, spokojenosti. Ať je pro 

Vás tento rok lepší než loňský. Ať se daří 

v soukromém životě, v rodině i v práci. 

redakce 

 
 

 

KULTURA V KROMPACHU 
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Plán kulturních a jiných akcí Krompach 2024 
Milé sousedky a sousedi, 

chceme Vám za kulturní komisi v Krompachu popřát pevné 

zdraví a také chuť se potkávat na společných akcích v obci 

i v roce 2024. 

Příležitost k tomu mít budeme. Rádi bychom se s Vámi 

podělili o to, jak dopadlo naše setkání k plánu kulturních 

akcí v roce 2024, které proběhlo v listopadu loňského roku. 

Dne 23.11.2023 se nás v zasedací místnosti obecního úřadu 

sešlo devět organizátorů akcí, k tomu někteří sousedé 

poslali nápady také emailem. 

Většina akcí v roce 2024 tématicky naváže na rok 2023. 

Přehled těch, které máme „za lubem“, naleznete v tabulce  

 

„Plán akcí v Krompachu v r. 2024“. V tuto chvíli ještě u 

většiny akcí nejsou konkrétní termíny konání. Dozvíte se je 

v pozdějších vydáních Krompašských rozhledů během 

roku, ale těšit se na ně můžete už teď      . 

Pokud jsou mezi Vámi zájemci o organizaci ještě jiných 

aktivit pro občany Krompachu, např. sportovních nebo akcí 

pro děti, určitě se s námi, prosím, kdykoliv během roku 

spojte a probereme Váš záměr. 

Blanka Horáčková, Iva Jirmásková, Miroslav Nešvera   

kulturní komise

 

Plán akcí v Krompachu v r. 2024  

Termín Čas Akce Kdo pořádá Kde 

27. 1. 14 h Ukázka exotických zvířat Jakub Horák Farma Hvozd 

leden / 

únor 

 Vítání občánků Krompach obec obecní úřad 

24. 2.  10 h Zabijačka  SDH Hasičárna 

březen  Dětský karneval DD Areál DD 

duben  Velikonoce na Farmě Hvozd  Farma Hvozd Farma Hvozd 

30. 4.  Pálení čarodějnic SDH Prostor u rybníka a hasičárny 

květen  Běh okolo Hvozdu Štěpán Klapka, 

Č. Lípa 

Sraz u hasičárny 

11. nebo 

18. 5 

 Zámecký den DD Areál DD 

25. 5.  14 h Koncert pěveckých sborů – malý 

festival pěveckých sborů v 

Krompachu 

SpK Kostel 14 sv. pomocníků. 

1. 6. 10–14 h Dětský den SDH a obec Hasičárna a obec 

6. 7.  Krompašské slavnosti celodenní, 

divadlo ĎAS, koncert CO3, atd. 

obec, SpK, 

Krompach umí 

Více míst v obci 

červenec  Kubacup – fotbalový turnaj a soutěž 

ve vaření gulášů 

Jakub Linger Juliovka 

Srpen – 

zatím v 

jednání 

 Soutěž o pohár starostky Krompachu SDH Bude upřesněno 

srpen – 

zatím v 

jednání 

 Česko – německé sousedské setkání Obce Oybin, 

Jonsdorf, 

Krompach 

Kammbaude 

srpen – 

zatím v 

jednání 

 Charitativní běžecký závod a závod 

pro děti na speciálních kolech  

Farma Hvozd Farma Hvozd a okolí 

14.  nebo 

21. 9. 

 Buřtobraní SpK, SDH  

 

Prostor u rybníka a hasičárny 

(záměr, dosud neprojednáno)                    
říjen  Vepřové hody  Farma Hvozd Farma Hvozd  

28. 10.  Setkání k výročí vzniku ČR obec V parku TGM 

listopad  Svatomartinská husa Farma Hvozd Farma Hvozd 

30. 11.  Adventní sousedské setkání obec, SpK obec, kostel 

prosinec  Andělská slavnost DD  DD 

prosinec  Vánoce pod Hvozdem – živý betlém Farma Hvozd Farma Hvozd 
 

Další zvažované akce: 

Jakub Horák – možnosti, zatím bez termínů: 

• Charitativní koncert skupiny Kluk z Husovky ve prospěch krompašského kostela 

• Divadelní představení Jardy Střelky  

• 2 folkové večery 

• Setkání s dravci  
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Jarka Davidová: Babince – měsíčně od března 2024 

Jan Bělohlávek: dražby starožitností v prostorách obecního úřadu 

Koncerty CO3 v létě: Na Hřebenovce a na Farmě Hvozd 

Loutkové divadlo pro děti 

                                                                                                    zodpovědnost: kulturní komise Krompach 

INFORMACE Z OKOLÍ 
 

Parkovací dům v Liberci přivítá od nového roku první řidiče. 

Zaparkují tam za 60 korun.  

Parkovací dům v blízkosti sídla Krajského úřadu 

Libereckého kraje je dokončen a 2. ledna přivítá první 

řidiče. Stavba přinesla 244 míst, z toho 100 pro veřejnost. 

Cena parkovného je 60 korun na den. 

Parkovací dům postavilo sdružení Metrostav DIZ a OHLA 

ŽS. 

Výsledná cena díla po uzavření sedmi dodatků ke smlouvě 

činí 246 milionů s daní. 

„Parkovací dům je součástí celkové obnovy chátrajících 

budov – označovaných jako brownfieldy – a jejich okolí u 

krajského úřadu. 

Tyto objekty odkoupil v roce 2014 Liberecký kraj. Sídlil v 

nich dříve Výzkumný ústav textilních strojů. 

Prostory jsme rekonstruovali a nyní se tam nachází 

Liberecký podnikatelský inkubátor nebo Evropský dům, 

kde pracují například zaměstnanci Agentury regionálního 

rozvoje. 

Na stavbu parkovacího domu naváže vybudování náplavky 

a parkové úpravy u krajského úřadu. Tím celý proces  

revitalizace dolního centra Liberce završíme,“ řekl hejtman 

Půta. 

Stavba parkovacího domu začala 10. října 2022 a 12. 

prosince letošního roku kraj parkovací dům převzal. 

Doposud bylo u budovy krajského úřadu 138 parkovacích 

stání, z toho ani jedno pro veřejnost. Nový projekt přinesl 

celkem 244 míst, přičemž rovných sto je určeno veřejnosti. 

Řidiči budou nyní přechodně za parkovné platit jednotnou 

sazbu 60 korun. 

„Jedná se o systém P+R, máme tedy povinnost držet 

přibližně stejné ceny, které jsou v okolních parkovacích 

zónách,“ dodal hejtman Půta. 

Parkovací lístek budou moci zájemci použít i na městskou 

hromadnou dopravu. Díky němu se mohou svézt zadarmo  

 

až 75 minut. „Nabídka využití jízdného do MHD zdarma v 

kombinaci s parkovacím lístkem bude pro cestující platit 

sedm dní v týdnu. V praxi řidič po zaparkování automobilu 

zmáčkne v automatu MHD tlačítko č. 3 za 0 korun a při 

případné kontrole se prokáže parkovacím lístkem i touto 

nulovou jízdenkou,“ přiblížil Jan Sviták, statutární 

náměstek hejtmana pro resort dopravy. 

Stavbu bude mít ve své správě Krajská správa silnic 

Libereckého kraje. Parkovací dům bude fungovat v režimu 

24/7. Šestipodlažní budova má dva vjezdy a výjezdy, jeden 

zdola od obchodního centra Forum, druhý z Náchodské 

ulice ve čtvrtém nadzemním podlaží. „K dispozici budou 

dvě rychlé a čtyři klasické dobíječky pro elektromobily. 

Současně jsou připraveny k osazení dobíječkami ještě další 

čtyři místa. Parkovací dům má také dobíječky pro 

elektrokola,“ uvedl Zbyněk Miklík, náměstek hejtmana pro 

resort ekonomiky, majetku, investic, veřejných zakázek a 

informatiky. 

„Stavba je výjimečná svou ocelobetonovou spřaženou 

konstrukcí se zajímavými architektonickými prvky,“ dodal 

Karel Volf, generální ředitel společnosti Metrostav DIZ, 

lídra zhotovitelského sdružení, jehož dalším členem byla 

firma OHLA ŽS. 

Na výstavbu parkovacího domu naváže projekt kultivace 

okolí sídla krajského úřadu. Projekt počítá se 

zpřístupněním řeky a jejím včleněním do veřejného 

prostoru. Nově bude součástí revitalizovaného prostranství 

stánek občerstvení a veřejné WC. Náplavku budou tvořit 

schodišťové stupně vhodné k sezení. Nový park bude 

respektovat stávající zeleň tam, kde je to vhodné, doplněny 

budou další dřeviny a vodní prvek. 

Filip Trdla, Liberecký kraj 
 

Zubačka se bude opravovat v roce 2025.  Lidé ale o nostalgické jízdy nepřijdou. 
 

Ozubnicová trať z Tanvaldu do Kořenova se bude 

opravovat až v roce 2025. 

Dokud nebude rekonstrukce hotová, budou příští rok 

nostalgické jízdy zajišťovat náhradní historické vlaky. 

V roce 2025 by nostalgické jízdy historickými vlaky měly 

jezdit z Kořenova přes Harrachov do Szklarske Poręby. O 

nutnosti opravit tzv. zubačku informoval hejtmana Martina 

Půtu a jeho statutárního náměstka Jana Svitáka generální 

ředitel Správy železnic Jiří Svoboda. 

„Správa železnic požádala o dotaci do programu Interreg 

Česko–Polsko. Oprava ozubnicové trati vyjde na zhruba 

500 milionů korun. Stavební práce začnou v roce 2025. Do 

té doby bude provoz nostalgických jízd náhradními vozidly  

zachován,“ uvedl hejtman Martin Půta. „Stejně jako 

železniční nadšenci a turisté jsem rád, že víme konkrétní 

termín zahájení opravy a že příští rok nostalgické vlaky 

ještě vyjedou, i když to ve většině případů zřejmě nebude 

přímo Rakušanka, tedy lokomotiva 715 se speciální 

ozubnicovou mechanikou. V letošním rozpočtu máme na  

jízdy historických vlaků celkem 6,5 milionu korun a 

budeme ve financování pokračovat až do roku 2028,“ 

doplnil Jan Sviták, statutární náměstek hejtmana pro 

dopravu. 

Samotná trať zůstává dále v provozu. Kvůli zachování 

bezpečnosti ale Správa železnic musela pozastavit platnost 

výjimky udělované každoročně pro vozidla řady 715, která 

nesplňují stanovenou traťovou třídu zatížení a příčné 

účinky vozidel na této trati. „Děláme pochopitelně 

maximum, aby se i tyto vozy mohly na ozubnicovou trať 

co nejdříve vrátit. Příprava oprav i samotná realizace je 

však v případě takovéto technické památky v mnoha 

ohledech náročnější než u běžného traťového úseku,“ dodal 
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generální ředitel Správy železnic Jiří Svoboda. 

„Metalurgickým rozborem jsme například museli zjistit 

složení původních a již nedostupných ozubnicových tyčí. 

Abychom některé z nich mohli pro tyto účely vyjmout, bylo 

nejdříve nutné jako náhradu vyrobit jiné tyče 

s předpokládaným složením.“  

Trosečník 155 

 

ZA KULTUROU DO OKOLÍ  

Cvikov 
 

 

 

Nový Bor 
17. ledna 19:00 (st) | Divadlo Nový Bor 

Do ložnice vstupujte jednotlivě 
Hrají: Lukáš Vaculík, Mahulena Bočanová, Monika 

Absolonová/Adéla Gondíková, Filip Tomsa/Jaroslav 

Slánský. Divadlo Háta. Autor: Ray Cooney/John Chapman 

I prostorná exkluzivní ložnice s velikou kruhovou postelí může 

být náhle těsná…Přesně takové „převýšení poptávky nad 

kapacitou“ nastane v bláznivé komedii známých anglických 

dramatiků. 

Vstupné: 550 Kč 

     

19. ledna 19:00 (pá) | Navrátilův sál 

Zhasínání 

Hudební setkání Michala Vaňka a Kuby Horáka. 

Vstupné: 150 Kč 
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RŮZNÉ 
 

Procvičení mozku 
 

  

Něco málo pro zábavu 
 

Manželka přijde domů a tam v kuchyni pije kávu cizí žena. 

Začne křičet na manžela. Muž jí povídá: 

„Nekřič na mne, ta paní přišla za tebou.“ 

Manželka odpoví: 

„Za mnou, ty děvkaři? Vždyť ji vůbec neznám! Vymysli si 

něco lepšího!“ 

Muž jí v klidu povídá: 

„Tak když ji neznáš, já vás tedy seznámím. Je to žena tvého 

milence...“ 

* 

Žena přijde na policejní stanici: 

"Prosím vás, pomozte mi, můj manžel se ztratil!" 

Policajt založí papír do stroje a povídá: "Můžete mi ho 

popsat?" 

"No, měří asi 150 cm, váží 95 kg, má pleš, velké břicho, 

hubené bílé nohy, šedý zákal na oku, falešné zuby... 

Víte co? Zapomeňte na to..." 

Nejhorší spojení dvou chorob? 

Alzheimer a průjem. 

Utíkáš a zapomeneš kam a proč. 

* 

Volá chlap v New Yorku do rádia. „Nemám rád lidi jiné 

rasy, jsem proto rasista?“ 

Moderátor odpovídá: „No, asi takhle: 

Jsi-li žid, tak jsi správně ortodoxní. 

Jestli jsi muslim, tak jsi fundamentalista. 

Jestli jsi Japonec, tak jsi hrdý nacionalista. 

A jestli jsi černoch, tak jsi nevinná oběť pozůstatků 

otrokářského systému. 

Ale jestli jsi běloch, tak jsi prachsprostá rasistická svině!“ 

* 

Máš pocit, že jsi každému lhostejný? Zkus tento rok 

nevyplnit daňové přiznání. 

ROZVOZ PLYNU 

 

Termíny rozvozu plynu 13. 1., 3. 2. 2024 - mob.: 777 174 836 

 
Redakční rada má právo zamítnout příspěvky, které budou v 

rozporu se statutem periodika. 

Vydavatel nenese zodpovědnost za obsah zveřejněné inzerce a 

případné následné škody. 
 

Vydavatel: Sdružení pro Krompach z.s., IČO: 28553161  

Sídlo redakce: Valy 75, 471 57, Krompach  

tel: 606716792, 602225099, e-mail: spk_krompach@volny.cz; 

kalitovi@volny.cz 

Redakce: Rudolf Kalita 

Redakční rada Krompašských rozhledů:  

Mgr. Věra Polanecká, MBA; Ing. Jindřiška Kalitová;  

Mgr. Blanka Horáčková; Bc. Markéta Kudrnová 

DTP: Rudolf Kalita 

 

Tisk: Obec Krompach, 471 57, Krompach 49 

 

Povoleno: Evidenční číslo MK: E 18130  

 

Náklad: 

• 30 - 50 ks tiskem 

• internetové stránky Sdružení pro Krompach z.s. 

• elektronická verze e-mailem cca 150 x 
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